



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителей власти



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Рязани 1981 года рождения. Он обвиняется применении насилия опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника полиции (ч. 2 ст. 318 УК РФ), применении насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении сотрудника полиции (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Установлено, что утром 18 октября 2022 года сотрудники полиции в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий по поступившему сообщению о преступлении прибыли на место происшествия. Не желая выполнять законные требования сотрудников обвиняемый попытался скрыться на автомобиле, совершив наезд на сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей. В ходе повторной попытки задержания применил насилие опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника полиции, причинив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

вред его здоровью средней тяжести. Противоправная деятельность пресечена находившимся на месте сотрудником полиции.

Собранная доказательственная база признана прокурором достаточной для утверждения обвинительного заключения, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1835661>